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Der Abgeordnete zum Nationalrat Doppler und weitere Abgeordnete haben am  

25. Februar 2015 unter der Zahl 3798/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Einbruch in Polizeidienststelle“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 
Zu Frage 1: 
Der Täter ist österreichischer Staatsbürger. 

 
Zu Frage 2: 
Aktenbestandteile eines Verfahrens nach der Strafprozessordnung, das den Einbrecher 

betraf; Beweismittel zu einem anhängigen Verfahren, die zuvor bei einer Hausdurchsuchung 

sichergestellt werden konnten (z. B. Kennzeichen-Tafeln); zwei Lade- und ein USB-Kabel, 

eine Polizei-Uniformmehrzweckjacke; eine Polizei-Einsatztasche mit Inhalt (Warnweste, 

Handschuhe, Leuchtkegel für Taschenlampe); Handybatterien; ein Barrett sowie Trillerpfeife 

und Kordel. 

 
Zu den Fragen 3 und 4: 
Noch nicht sichergestellt werden konnten Kennzeichen-Tafeln, Handybatterien, eine Mehr- 

zweckjacke, eine Leuchtwarnweste, Handschuhe und ein roter Leuchtkegel. 
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Zu den Fragen 5 bis 8: 
Die Polizeiinspektion Wolfurt war zum Tatzeitpunkt nicht besetzt, da die Beamten Außen- 

dienst (Sektorstreife) verrichteten. 

 
Zu Frage 9: 
Ja. 

 
Zu Frage 10: 
Außerhalb von Ballungszentren ist eine durchgehende Besetzung von Polizeidienststellen 

grundsätzlich nicht vorgesehen. In den Bezirken ist während der Nachtzeit zumindest eine 

Polizeiinspektion (Bezirksleitzentrale) durchgehend besetzt. 

 
Zu den Fragen 11 bis 13: 
Diesbezügliche Statistiken werden nicht geführt. Von einer anfragebezogenen, retro- 

spektiven manuellen bundesweiten Auswertung wird auf Grund des enormen Verwaltungs- 

aufwandes und der damit einhergehenden Ressourcenbindung, insbesondere im Hinblick 

auf die Sparsamkeit, Zweckmäßigkeit und Effizienz des Verwaltungshandelns Abstand 

genommen. 

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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Signaturwert

Y2J8Da7K8O9tpv19xYv0YEzp63gootCSeNoaE7dKuEdEyrT6RX8aKA/JS7hZVPgEzhR+bYNOXTza471z9C0e
GxxxpfifNYNck5nPWRlR2cfzzyrZP730MvnLTRTz3m7X74X87Go8GVh7cDDL6TC9B4B44RnlemSwwjqxs4wl
uSCEVU2F5q+/7ehdkTlXhUQa1/2jkS/mv6ByneuBdpkVRY0e5J4w4jjO77TXpeLfobvvn8l4Tv85UVT+yj1P
v2qrqbZdUSGCMdj1RXcspf9E/STTFlLHHMHEfUM5SCB9s0rflTJCKmZZ+sNTaZwppVw3nyAR/PMhpBEdYS4R
bElaYA==                                                                            

Datum/Zeit 2015-04-23T13:42:54+02:00     

Aussteller-Zertifikat
CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-     
Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT 
                        

Serien-Nr. 531172    

Parameter etsi-bka-moa-1.0                                                   
   

Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter:
https://www.signaturpruefung.gv.at. Eine Verifizierung des Ausdruckes kann bei der
ausstellenden Behörde/Dienststelle erfolgen.

Hinweis Dieses Dokument wurde amtssigniert.
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